

草房子的故事

合肥市滁州路小学六(4)班 李卓航
指导老师 吴萍

他是我国第一位获得国际安徒生奖的作家——曹文轩,他的代表作《草房子》用着最淳朴的语言,向人们诉说一个乡下孩子桑桑小学生活的一段刻骨铭心的经历。

《艾地》的故事中,秦大和秦大奶奶几十年揣着一个梦想——拥有一块自己的地!他们耗尽心血,不分昼夜地攒钱,提前衰老的他们花完所有的积蓄,终于买下了这块地,盖上一座房子。这座饱含深情的草房子寄托着她对未来的期望。然而当地为了开办学校,造福百姓,征收了这块地,这意味着几十年的心血和汗水顿时化为乌有。秦大奶奶抱怨、告状、哭诉、抗争,差点以死相拼,我仿佛看到一个月光下躺在艾地中央的年迈老人,看到了一个蜷曲着身子、披着寒霜的瘦弱老人,看到了这样一个可怜、任性、无奈的孤苦老人。

一次意外,彻底改变了大家对秦大奶奶的印象——在乔乔不慎落水的瞬间,在震撼人心的“奶奶”的

余音里,秦大奶奶奋不顾身地扑到水里,一双无力的手将孩子推出水面……被救起后的秦大奶奶越来越豁达,爱上了这里的一切,卖掉了心爱的家禽还校园一片宁静,悄悄地听孩子们上课,爱护着校园里的一草一木,半夜冒着风雨用拐棍去关教室窗户的背影……秦大奶奶竟成了油麻地小学的守护神!她为了挽回一个快坠到水里的南瓜,不幸落入水中失去了生命。秦大奶奶苦涩的暮年里,为油麻地小学奉献了所有的爱,闪耀着人性的熠熠光辉,照亮了油麻地小学的那片草房子,也照亮了孩子们的人生道路。秦大奶奶的故事,让我看到了人性中纯粹的爱,与情感冷漠的现在社会相比,草房子的故事唤醒了我们每个人内心深处的善良和淳朴。

《草房子》中一个个简单而又蕴含着力量的故事,撼人心魄,催人泪下。

老太的花园

合肥市长淮新村小学
三(4)班 严宇涵 指导老师 陈晶晶

我老太家门口有一个小小的花园。

老太很能干,她都有88岁了,还可以种活种好那么多的花花草草。

她的花园里有菊花、金银花、兰花、海棠花、月季花、栀子花等等。菊花,它秋天的时候开花,花很香,看起来再美不过了。金银花,那一棵金银花树比我还高,而且它的岁数比我还大,每一次它开花的时候我都很兴奋,因为它实在太香了,开得特别的多,远远看去就好像一棵白色的树,真好看,在它的旁边有一丛月季花,它每年快到夏天就会开花,一直开,开到秋天,它的花开得是最大的,特别的娇艳,有红的、黄的、粉的,特别的好看。

在小花园的中间,有一棵海棠花,它现在正在打花苞,马上就要开了,结的全部都是花骨朵儿,把叶子都挡住了,好期待它快快开花啊!

小花园里一年四季都有花在开,小区里的老爷爷老奶奶没事的时候就聚在小花园里聊天,闻着花香多好啊!

读《怪老头儿》有感

我读过一本叫《怪老头儿》的书,它很有趣。书中的故事是这样的:主人公赵新新,在公交车上热心地给一位老爷爷找座位。从此,他俩之间就发生了一件件奇怪又很有趣的事。

这个老爷爷就叫怪老头儿,人如其名,他很怪。他像孩子一样,怕打针,怕吃药,那生病时怎么办呢?别担心,他只要吃几个炸糕就康复啦。

怪老头儿还有许多有趣的本领。他啊,房子是折叠着的,搬起家来很方便呢。有一次,赵新新肚子疼,他让赵新新吞下两只活生生的鸟,这可不是普通的鸟,能把他肚子里的虫都吃了。他还能把人的五官随意摆放,他用这个本事,帮赵新新打败了三个可恶的强盗,很酷吧?他法宝众多,竟用传家宝帮赵新新在航模比赛上打破了世界纪录呢。他可能还会孙悟空的72变,可以把自己和赵新新变成老鼠,还来到了耗子国游玩呢!说到这里,不仅是我,你也一定被怪老头儿吸引住了吧。

看完了这本书,我特别希望身边也有一个神通广大又善良的怪老头儿,我会给他买很多炸糕吃,告诉他我的小秘密,我俩的关系一定会处得很好。在我有困难的时候,他也一定会帮助我的,那该多好啊。

合肥市和平小学东校五(3)班 王瑞康
指导教师 彭云

我喜欢打篮球,可是我的个子不是太高,如果有怪老头在我身边,我会请求他把我的腿变得长一点,胳膊也变得长一点,这样打篮球的时候,我一定百投百中。我身边有许多同学眼睛近视了,运动的时候特别不方便。我会请求怪老头儿,帮他们把眼睛治好,这样,运动的时候也不用担心眼镜会碍事啦。

我住的小区里有很多的小狗,小狗很可爱,可是妈妈不给我和它们玩,说狗有狂犬病,很可怕。如果我有怪老头在身边,我会请他研究出来一种食物,我只要吃下去这种食物,就一辈子都不会得狂犬病了,这样我就可以放心地和小狗玩了。我还会把这种食物推荐给别人,那么大家就都不怕得狂犬病了。

虽然我只是小学生,可是也有许多的小烦恼,很想到处去散心,去探险。怪老头神通广大,他可以带我和小伙伴们到很多地方去历险。可以去一望无际的沙漠探险,可以去神秘莫测的海底观光,甚至可以到遥远的外星球上去,找一找外星人呢。只要有怪老头在身边,我的生活一定会变得很方便,很精彩,很开心,让别人羡慕得不得了。

嘿,怪老头儿,快来到我身边吧!

合肥市滁州路小学四(2)班 刘昕然
指导老师 王枫岚

他好委屈,不知道应该说些什么才好。

忽然,外面狂风大作,雷雨不断。施腾贝尔格的妹妹冒着大雨来了。“快!妹妹!进来!外面雨大!”阿妮卡看到一个瘦小的女孩儿,冒着雨来了,身上的衣服鞋子湿了半截,她拿起自己的外套,给女孩儿披上。跟大家一起天南海北地侃着……

雨过天晴,大家回学校拿书包,阿妮卡进了教室,在教室里还有一个人:胡贝尔。他说:“阿妮卡,我……”“你什么?再见了。”阿妮卡打断了他的话。胡贝尔飞快地背上书包,准备追上阿妮卡。

其实,胡贝尔是想还给阿妮卡20先令。“她一定会需要这20先令的!”胡贝尔一边往阿妮卡家的方向走,一边小声嘀咕着……

阿妮卡的多幕剧

主讲:一个名叫阿妮卡·格斯特尔的十四岁的女孩子的学校生活。偶尔还会有一些她在家里面的故事,妙趣横生。

续写故事:

下课了,罗利跑来告诉阿妮卡:“尼克尔,尼克尔!今天放学后,别忘了去咖啡馆参加克桑迪的生日小派对呀!”

“知道了!你为什么这么啰嗦?”

放学了,阿妮卡和她的一大群朋友蹦蹦跳跳地来到了咖啡馆:

“服务员!来杯加少许牛奶的咖啡!”

“来杯可乐!”

“服务员!上个冰激凌!”

这个服务员很奇怪,他既不喜欢人少,也不喜欢人多。他见来了这么一大群人,眉头都皱起了一大块。这不仅仅是因为人多,更因为刚刚克桑迪说了“再上四杯果汁儿”,他不知道该怎么加这些果汁。

克桑迪率先发言:“非常感谢大家能够参加我的生日派对,感谢!”他刚说完坐下,施腾贝尔格就嚷道:“是哥们儿就别说这见外的话,伤和气!”

正说着,沃尔夫冈拿了一个冰激凌过来,吃得津津有味。施腾贝尔格说:“你倒是说句话!”

欢迎小记者们积极投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动,和我们一起交流,共同成长。欢迎致电:0551-64376949。



第一次种树

安庆市怀宁县雷埠乡中心学校
302班 余思晨 指导老师 汪蕾

我第一次种树时才五岁,那时候的我并不知道该怎么种树,只是把种子直接放进土里就不去管它了。

爷爷看见了就问我:“你不用给种子浇水吗?”我说:“还要浇水啊,这个我还真不知道。”说完我就提着水壶为种子浇了水。爷爷又说:“记得不能浇太多水哦,那样它会被淹死的。”听了爷爷的话,我就只浇了一点水,生怕幼小的种子会受到伤害。

接下来的几天,我天天为种子浇水,发现种子一点动静都没有,我就有些着急了,赶忙跑到爷爷跟前问爷爷这是怎么回事。爷爷语重心长地说:“你要有耐心,种子发芽长大不是一朝一夕的事,你需要学会等待。”我明白了,一粒小小的种子破土发芽是需要一段时间的,就好像小小的我一样,只有在父母的悉心照顾下,才能一天天地茁壮成长!

就这样过了一段时间,我惊奇地发现种子发芽了,这时候的我别提有多开心了。我在想着,这棵小树苗长大后会长出什么果实呢?我十分的期待!又过了一段时间,之前的嫩芽竟然长出了新叶,碧绿碧绿的,十分的养眼。我开始觉得自己越来越喜欢这棵树了。在那之后的日子里,我看着小树一天天地长大,一天天地变化,心里很激动,我也要像它一样慢慢地长大了。

在一个阳光灿烂的午后,我去看小树,惊喜地发现它变化好大啊,它已经长高了很多,枝干也变得粗壮了,身上的叶子也很茂盛,还开了一些粉红色的小花,十分的漂亮!我连忙跑去问爷爷这是一棵什么树,爷爷说它是桃树,等到这些小花慢慢地掉落,就会长出香甜的桃子。

哦,我知道了,我去给桃子树再浇一点水,期望它能快一点结出桃子。那样,我也就能渐渐长大了!